

MUNICIPIUL PAȘCANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 29 AUGUST 2024 a Consiliului Local al Municipiului Pașcani

Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară la data 29 august 2024, ora 09:00, conform Dispoziției Primarului Municipiului nr. 1753/23.08.2024. Consilierii locali au fost anunțați telefonic și convocați prin poștă electronică.

Ședința ordinară începe la ora 09:14, aceasta se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei Municipiului Pașcani și online prin intermediul aplicației TEAMS.

Participă următorii consilieri:

Nr.	Nume și prenume
1	AGAFIȚEI BOGDAN-GABRIEL
2	CONACHE EDUARD-CĂTĂLIN
3	CONSTANTINESCU PETRONICA
4	DEDIU MIHAI
5	GRIGORIU MIHAI-GABRIEL
6	NEDELUCU GABRIELA
7	OLARIU COSTEL-SORIN
8	PINTILIE CIPRIAN
9	PLEȘCAN MONICA-VASILICA
10	RĂȚOI CRISTIAN
11	SPIRIDON MIHAELA-IULIA- online
12	STAMATIN COSTEL
13	VÎRLAN MIHAI

Participă la ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Pașcani: domnul Pintilie Marius-Nicolae -Primarul Municipiului Pașcani, domnul Rățoi Cristian– Viceprimarul Municipiului Pașcani, doamna Jitaru Irina- Secretatul General al Municipiului Pașcani, domnul Bodoască Claudiu-Mihai - Administratorul public al Municipiului Pașcani, funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului Pașcani, presa locală.

Lucrările ședinței sunt conduse de doamna Constantinescu Petronica - președinte de ședință.

Înainte de a da cuvântul președintelui de ședință, doamna Jitaru Irina, Secretatul General al Municipiului, supune la vot următoarele procese verbale ale ședințelor ordinare ale consiliului local:

- procesul verbal al ședinței ordinare din 31.07.2024, care a fost aprobat cu 12 voturi pentru;
- procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din 23.08.2024, care a fost aprobat cu 12 voturi pentru.

Doamna Constantinescu Petronica, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, cu modificarea aferentă:

Ordinea de zi adoptată este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației – Studiu de Fezabilitate și aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții: „Extindere rețele alimentare cu apă și rețele de canalizare, în municipiul Pașcani, județul Iași”

Inițiatorul proiectului de hotărâre: Primarul Municipiului Pașcani

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației – Studiu de Fezabilitate și aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții: „Alimentare cu energie electrică puncte de reîncărcare pentru autobuze electrice în municipiul Pașcani, județul Iași”

Inițiatorul proiectului de hotărâre: Primarul Municipiului Pașcani

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației – Studiu de Fezabilitate și aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții: „Construire de locuințe colective nZEB pentru tineri, în municipiul Pașcani”

Inițiatorul proiectului de hotărâre: Primarul Municipiului Pașcani

În urma analizării și discuțiilor purtate pe marginea ordinii de zi, au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea nr. 140 din 29.08.2024 privind aprobarea documentației – Studiu de Fezabilitate și aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții: „Extindere rețele alimentare cu apă și rețele de canalizare, în municipiul Pașcani, județul Iași”

- a fost adoptată cu 12 voturi pentru

2. Hotărârea nr. 141 din 29.08.2024 privind aprobarea documentației – Studiu de Fezabilitate și aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții: „Alimentare cu energie electrică puncte de reîncărcare pentru autobuze electrice în municipiul Pașcani, județul Iași”

- a fost adoptată cu 12 voturi pentru

- 1 voturi împotriva (1 vot abținere)

Precizăm faptul că la ședința ordinară din 29.08.2024, au participat 13 consilieri locali, din 18 consilieri locali în funcție.

La consemnarea voturilor pentru fiecare proiect de hotărâre s-a consemnat numărul de voturi al consilierilor locali care au participat la vot.

Precizăm că **Proiectul de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi**, privind aprobarea documentației – Studiu de Fezabilitate și aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții: „Construire de locuințe colective nZEB pentru tineri, în municipiul Pașcani”, **nu a fost aprobat.**

Ședința ordinară se încheie la ora 09.59

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Consiliului Local al Municipiului Pașcani și pe pagina de internet.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantinescu Petronica

SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI PAȘCANI,
Irina Jitaru

